Новый номер делового вестника «Бумажник-Бизнес»!

Издание рассказывает об основных трендах развития лесной промышленности России, а также о производственной, социальной и природоохранной деятельности Архангельского ЦБК и предприятий, входящих в его группу.
· Тема номера издания, озаглавленная как «Кадры решают всё», исследует одну из центральных проблем отечественной промышленности – обеспеченность профессиональными кадрами. Повествуем о том, какие шаги, направленные на профориентацию потенциальных работников, эффективную организацию процессов подбора и мотивирования персонала, предпринимаются на уровне государства, а также крупными российскими предприятиями, в том числе Архангельским ЦБК.
· В России дан старт перспективному проекту «Женщины в ЦБП», в котором принимают участие представительницы коллективов многих отечественных целлюлозно-бумажных предприятий. Какие инициативы на пользу отечественной экономики выдвигают и реализуют деятельные представительницы прекрасного пола, занятые в ЦБП? 
· «Архангельский ЦБК работает на полную мощность и строго выполняет свои обязательства перед партнёрами», – поделился в своём объёмном интервью генеральный директор комбината Дмитрий Зылёв. Топ-менежер рассказал о планах производственной, природоохранной и социальной деятельности комбината, а также анонсировал крупные инвестиционные проекты, нацеленные как на развитие АЦБК, так и предприятий, входящих в его вертикально интегрированную группу.
· [bookmark: _GoBack]В 2024 году Российской ассоциации организаций и предприятий целлюлозно-бумажной промышленности (РАО «Бумпром») исполнилось четверть века. Как подчеркнул в разговоре с нашим изданием президент Торгово-промышленной палаты Российской Федерации Сергей Катырин, РАО «Бумпром» – одна из опорных организаций, способствующих координации интересов компаний, достижению устойчивого роста и технологического развития отрасли. Объединение проводит большую работу по совершенствованию нормативной правовой базы, в том числе в рамках оценки регулирующего воздействия. Рассказываем о деятельности этой организации и публикуем отзывы о взаимодействии с РАО «Бумпром» руководителей компаний, работающих в целлюлозно-бумажной индустрии.
Читайте деловой вестник «Бумажник-Бизнес», будьте в курсе главных событий лесопромышленного комплекса России и Архангельского ЦБК!
